GPL 12-40

AKKYMYNSTOPbl M3roTOBMIEHbl MO TexHonorMv AGM  (KMAKMIA 31eKTponuT
BMUTaH B CTEK/IOBOJIOKOHHbIV cenapaTop)
KnanaH u36bITOYHOrO JAaBfEHUS MOAAEPXKMBAET BHYTPU aKKYMYNsSTOPOB

HeobxoAuMOe  AaBrieHMe  ANa  NpOTeKaHus  peakuun  pekoMbuHauuu
(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).

Jonue Boabl He TpebyeTcs B TeUeHMe BCEero cpoka Ciyxbbl

Bo3MOXeH MOHTaX B T[OPU3OHTa/lbHOM W  BEpPTMKASIbHOM  MOMOXEHUMN
(ycTaHOBKa Ha KpbIWKY He A0onycKaeTcs)

AKKYMYNSTOpbI npeaHasHayeHbl ans KOMMNAeKToBaHMA 6aTapen,

MCMOJIb3yEMbIX B UCTOYHMKAX 6ecrepeborMHOro NMuTaHus, OXpaHHO-MOXapHbIX
cuMcTeMax, CUcTeMax CBSI3M U TeNIeKOMMYHMKaLWNA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HoMunHanbHoe HanpsxeHune

Cpok cnyx6bl

HoMuHanbHas emkocTtb Cxo Ao 1,75 B/an

BHyTpeHHee conpoTUBIEHME MOJTHOCTHIO

12B

10-12 ne

41 Ay = OnvHa: 197+1
9,5 MOM WnpuHa: 1651

PA3MEPbI (MM). TUN BblIBOAOB

163

3apsxeHHon baTapewn BbicoTa kopnyca: T
CpenHeMecsivHbIN camopaspsij He 6onee 3% 170+1 =1, [
HanpsixeHue 3apsaa: Obuwas BbicoTa: =
- PEXWM MOCTOSHHOIO MoA3apsiAa 13,50-13,80 B 170+1 el =
- UMKTNYECKNIN pEXUM 14,10-14,40B
MakcrMManbHbIN 3apsaHbIi TOK 0,25C10
Bec 12,5 kr
812
X6_
PA3PSAl NOCTOSAHHbIM TOKOM, A (25°C) - -
[¥=]
KoHeuHoe Bpems paspsiga 197 e 4'7']
HanpsxeHne, | 15 Mun | 30 MUH | 45 MUH 1y 3y 54 10y 20y
B/6nok
9,90 B 631 | 412 | 310 238 | 105 696 | 3.94 2.13 Beisoa B-M6
10,2 B 60.2 40.5 30.7 23.4 10.2 6.84 3.92 2.09
10,5B 57.6 38.9 30.3 23.1 10.0 6.72 3.89 2.05
10,8 B 54.0 37.3 29.8 22.9 9.82 6.61 3.86 2.01

PA3PSI1 MOCTOSIHHOW MOLLHOCTbIO, BT/6n0ok (25°C)

KoHeuHoe Bpems paspsiga

Hanps>xeHne, | 15 ypuy | 30 MUH | 45 MUH 1y 34 54 10y 204

B/6nok
9,90 B 709 476 364 288 125 82.5 47.1 25.7
10,2 B 672 466 361 281 122 81.4 46.8 25.2
10,5B 647 445 356 279 119 80.2 46.4 24.9
10,8 B 609 420 349 273 116 78.4 46.0 24.3

lMpounsBoanTesib ocTaBasieT 3@ cobok MPaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B CBSI3U C MPOBOASILMMUNCS

MeporipusaTUSIMN 1o ornTUMn3agumn TUnoB.




